
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
о прекращении производства по делу

об административном правонарушении № АГОЗ-139/16

«29» апреля 2016 года          г. Москва

Я,  заместитель  начальника  Управления  контроля  государственного 
оборонного  заказа  ФАС  России,  Адигюзелов  К.А.,  рассмотрев  протокол  и 
материалы  дела  об  административном  правонарушении
№ АГОЗ-139/16, возбужденного в отношении должностного лица ФКУ «Центр 
хозяйственного  и  сервисного  обеспечения  Управления  Министерства 
внутренних дел Российской Федерации по Калужской области» — начальника 
отделения  организации  закупок  ФКУ  «Центр  хозяйственного  и  сервисного 
обеспечения Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации 
по  Калужской  области»  <...> по  части  1.4  статьи  7.30 Кодекса  Российской 
Федерации об административных правонарушениях (далее — КоАП РФ),

УСТАНОВИЛ:

Протокол по делу об административном правонарушении от 20.04.2016
№ АГОЗ-139/16 составлен начальником отдела правового обеспечения контроля 
размещения  ГОЗ  Управления  контроля  государственного  оборонного  заказа 
Федеральной  антимонопольной  службы  Губаевой  Л.Р. по  факту  совершения 
должностным лицом ФКУ «Центр хозяйственного и  сервисного обеспечения 
Управления  Министерства  внутренних  дел  Российской  Федерации  по 
Калужской  области» —  начальником  отделения  организации  закупок
ФКУ  «Центр  хозяйственного  и  сервисного  обеспечения  Управления 
Министерства внутренних дел Российской Федерации по Калужской области» 
<...> административного  правонарушения, ответственность  за  совершение 
которого предусмотрена частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ. 

В связи с тем, что 20.04.2016 <...> не явился в день составления протокола 
об  административном  правонарушении  по  делу  №  АГОЗ-139/16,  извещен  в 
установленном порядке,  протокол  составлен  в  отсутствие  указанного  лица  в 
соответствие с частью 4.1 статьи 28.2 КоАП РФ.

В день рассмотрения протокола и материалов дела об административном 
правонарушении № АГОЗ-139/16 в ФАС России <...> явился лично.

ФКУ  «Центр  хозяйственного  и  сервисного  обеспечения  Управления 
Министерства внутренних дел Российской Федерации по Калужской области» 
(далее — Заказчик) 30.12.2015 на официальном сайте Российской Федерации в 
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информационно-телекоммуникационной  сети  «Интернет»  для  размещения 
информации  о  размещении  заказов  на  поставки  товаров,  выполнение  работ, 
оказание услуг www.zakupki.gov.ru (далее — Официальный сайт) опубликовано 
извещение (номер 0837100000215000156) о проведении электронного аукциона 
«Техническое  обслуживание  и  ремонт  автомобилей  отечественного  и 
иностранного производства в процессе эксплуатации» (далее — Аукцион).

31.12.2015  Заказчиком  внесены  изменения  в  извещение  о  проведении 
Аукциона и документацию об аукционе на техническое обслуживание и ремонт 
автомобилей  отечественного  и  иностранного  производства  в  процессе 
эксплуатации (далее — Документация об аукционе).

В соответствии с пунктом 2 статьи 42 Федерального закона от 05.04.2013 
№ 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ,  услуг для 
обеспечения  государственных  и  муниципальных  нужд»  (далее  –  Закон  о 
контрактной системе) заказчик обязан разместить извещение об осуществлении 
закупки  в  единой  информационной  системе,  если  иное  не  предусмотрено 
Законом  о  контрактной  системе.  В  извещении  об  осуществлении  закупки 
должна содержаться в том числе начальная (максимальная) цена контракта.  В 
случае, если при заключении контракта объем подлежащих выполнению работ 
по  техническому  обслуживанию  и  (или)  ремонту  техники,  оборудования, 
невозможно  определить,  в  извещении  об  осуществлении  закупки  и 
документации о закупке заказчик указывает цену запасных частей или каждой 
запасной части к  технике,  оборудованию,  цену единицы работы или услуги. 
При этом в извещении об осуществлении закупки и документации о закупке 
должно  быть  указано,  что  оплата  выполнения  работы  или  оказания  услуги 
осуществляется  по  цене  единицы  работы  или  услуги  исходя  из  объема 
фактически  выполненной  работы  или  оказанной  услуги,  по  цене  каждой 
запасной части к технике, оборудованию исходя из количества запасных частей, 
поставки  которых  будут  осуществлены  в  ходе  исполнения  контракта,  но  в 
размере,  не  превышающем  начальной  (максимальной)  цены  контракта, 
указанной в извещении об осуществлении закупки и документации о закупке.

В соответствии с извещением о проведении Аукциона и Документацией 
об  аукционе  предметом  закупки  является  -  «техническое  обслуживание  и 
ремонт автомобилей отечественного и иностранного производства в процессе 
эксплуатации».

В извещении о проведении Аукциона от 30.12.2015 Заказчиком не указана 
информация  о  цене  запасных  частей  или  каждой  запасной части  к  технике, 
оборудованию, цене единицы работы или услуги.

Таким образом, Заказчик, не указав в извещении о проведении Аукциона 
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от 30.12.2015 информацию о цене запасных частей или каждой запасной части к 
технике, оборудованию, цене единицы работы или услуги, нарушил требования 
пункта 2 статьи 42 Закона о контрактной системе.

В  соответствии  со  статьей  107  Закона  о  контрактной  системе  лица, 
виновные  в  нарушении  законодательства  Российской  Федерации  и  иных 
нормативных правовых актов о  контрактной системе в  сфере закупок,  несут 
административную  ответственность  в  соответствии  с  законодательством 
Российской Федерации.

За размещение должностным лицом заказчика в единой информационной 
системе в сфере закупок информации и документов, подлежащих размещению, 
с  нарушением  требований,  предусмотренных  законодательством  Российской 
Федерации  о  контрактной  системе  в  сфере  закупок,  предусмотрена  в 
соответствии  с  частью  1.4  статьи  7.30  КоАП  РФ  административная 
ответственность.

В  соответствии  со  статьями  1.5,  2.1,  2.4  КоАП  РФ  лицо  подлежит 
ответственности  только  за  те  правонарушения,  в  отношении  которых 
установлена его вина.

Административным  правонарушением  признается  противоправное, 
виновное  действие,  либо  бездействие  лица,  за  которое  законодательством 
установлена  административная  ответственность,  при  этом  должно  быть 
наличие  причинной  связи  между  действием,  бездействием  лица  и 
наступившими последствиями.

Административной  ответственности  подлежит  должностное  лицо  в 
случае  совершения  им  административного  правонарушения  в  связи  с 
неисполнением,  либо  ненадлежащим  исполнением  своих  служебных 
обязанностей.

Согласно письму Заказчика (вх. № 53181/16 от 18.04.2016) должностным 
лицом,  ответственным за  размещение  извещения о  проведении Аукциона  от 
30.12.2015  на Официальном сайте, является  начальник отделения организации 
закупок  ФКУ «Центр  хозяйственного  и  сервисного  обеспечения  Управления 
Министерства внутренних дел Российской Федерации по Калужской области» 
<...>

Таким  образом,  должностным  лицом  Заказчика  <...> допущены 
нарушения  требований пункта 2 статьи 42 Закона о контрактной системе, что 
содержит  состав  административного  правонарушения,  предусмотренного 
частью 1.4 статьи 7.30 КоАП РФ.

Местом совершения административного правонарушения является место 
нахождения Заказчика, а именно: г. Калуга, ул. Максима Горького, д. 51.
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Временем совершения административного правонарушения является дата 
размещения извещения о проведении Аукциона от 30.12.2015 на Официальном 
сайте — 30.12.2015.

Пояснения  <...> учтены  при  рассмотрении  настоящего  дела.  Факт 
нарушения <...> признает.

Вместе с тем, <...> впервые допустил данное нарушение, правонарушение 
совершено  им  неумышленно,  допущенное  нарушение  устранено  путем 
исполнения  предписания  ФАС  России  от  04.02.2016  по  делу
№ ПГОЗ-015/16.

Таким образом, допущенное <...> нарушение требований пункта 2 статьи 
42 Закона о контрактной системе хотя формально и содержит признаки состава 
административного  правонарушения,  но  с  учетом  характера  совершенного 
правонарушения  и  роли  правонарушителя,  размера  вреда  и  тяжести 
наступивших последствий не представляет существенного вреда охраняемым 
общественным  правоотношениям,  и  его  можно  расценивать  как 
малозначительное.

На основании изложенного, рассмотрев протокол и материалы дела  об 
административном  правонарушении  и  собранные  по  делу  доказательства, 
объяснения  лиц  и  оценив  все  обстоятельства  дела  в  их  совокупности, 
руководствуясь статьями 2.1, 2.9, 4.2, 4.5, 29.9, 29.10 КоАП РФ,

ПОСТАНОВИЛ:

1.  Производство  по  делу  об  административном  правонарушении
№ АГОЗ-139/16 в отношении должностного лица ФКУ «Центр хозяйственного 
и  сервисного  обеспечения  Управления  Министерства  внутренних  дел 
Российской  Федерации  по  Калужской  области» —  начальника  отделения 
организации закупок ФКУ «Центр хозяйственного и сервисного обеспечения 
Управления  Министерства  внутренних  дел  Российской  Федерации  по 
Калужской  области»  <...> прекратить  в  связи  с  малозначительностью 
совершенного административного правонарушения.

2.  В  соответствии  со  статьей  2.9  КоАП  РФ  <...> объявить  устное 
замечание.

В соответствии с частью 1 статьи 30.1 и частью 1 статьи 30.3 КоАП РФ 
постановление  по  делу  об  административном  правонарушении  может  быть 
обжаловано в вышестоящий орган, вышестоящему должностному лицу, либо в 
районный суд по месту рассмотрения дела в течение 10 суток со дня вручения 
или получения копии постановления.

Согласно  части  1  статьи  31.1  КоАП  РФ  постановление  по  делу  об 
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административном правонарушении вступает в законную силу после истечения 
срока,  установленного  для  обжалования  постановления  по  делу  об 
административном  правонарушении,  если  указанное  постановление  не  было 
обжаловано или опротестовано.
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